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ПУЛОВЕР С ПАЙЕТКАМИ ИЗ ШЁЛКОВОЙ ПРЯЖИ 

Модель 25 из журнала Meilenweit 05 

РАЗМЕР: 34/36 (40/42) 46/48 

• Значения для размера 40/42 указаны в скобках, для размера 46/48 — после 
скобок. 

• Если указано только одно значение, оно относится ко всем размерам. 

МАТЕРИАЛ: 

• Пряжа Lana Grossa «Silkhair Paillettes» (61 % суперкид мохер, 11 % шёлк, 11 % 
мериносовая шерсть, 17 % нейлон, Длина нити = ок. 155 м/25 г). 

• 200 (225) 250 г цвета Taupe (цвет 404). 
• Пара спиц №5 и №6. 
• Короткие круговые спицы №5. 

ОСНОВНЫЕ ОПИСАНИЯ: 

• Кромочная петля (Кром.п.): Выполнять как "узелковый край", при этом 
первую и последнюю петлю всегда провязывать лицевой. 

• Резинка: Попеременно 2 лицевые, 2 изнаночные. 
• Ажурный узор "Ромбы": 

o Количество петель кратно 10 + 2 петли + 2 кромочные петли 
дополнительно. 

o Вязать по схеме для изнаночных рядов. Цифры справа обозначают 
лицевые ряды. 

o В изнаночных рядах петли вязать так, как они лежат. 
o Накиды провязывать изнаночными. Если два накида расположены 

рядом, первый провязывать изнаночной, второй — изнаночной 
скрещенной. 

o По ширине: начинать с 1 кромочной п. + 6 петель перед раппортом, 
повторять раппорт, заканчивать 6 петлями после раппорта + 1 
кромочная п. 

o По высоте: постоянно повторять 1-16 ряды. 

ВНИМАНИЕ! Пряжу всегда вязать в 2 сложения. 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ: 14 петель и 20 рядов ажурным узором "Ромбы" на спицах 
№6 = 10 x 10 см. 
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ОПИСАНИЕ РАБОТЫ 

СПИНКА: 

• Набрать 62 (74) 82 петли в 2 сложения на спицы №5 и для планки связать 8 
см = 20 рядов резинкой. В 1-м ряду после кромочной петли начать с 1 
лицевой, в конце ряда перед кромочной петлей закончить 1 лицевой. 

• Перейти на спицы №6 и продолжить работу ажурным узором "Ромбы". В 1-
м ряду равномерно распределить прибавки: 2 (0) 2 раза по 1 петле 
скрещенной лицевой, вывязанной из поперечной нити. Итого: 64 (74) 84 п. 

• Через 26 см = 52 ряда (27 см = 54 ряда) 28 см = 56 рядов от планки отметить 
начало пройм и вязать прямо. 

• Через 18 см = 36 рядов (21 см = 42 ряда) 24 см = 48 рядов от отметки все 
петли закрыть. 

• Крайние по 18 (22) 26 петель образуют плечи, средние 28 (30) 32 петли — 
задний край горловины. 

ПЕРЕД: 

• Вязать так же, как спинку, но с вырезом горловины. 
• Через 10 см = 20 рядов (13 см = 26 рядов) 16 см = 32 ряда от отметки для 

пройм закрыть средние 12 (14) 16 петель и обе стороны закончить 
раздельно. 

• Для закругления выреза по внутреннему краю в каждом 2-м ряду закрыть: 

o 1 раз x 3 петли, 
o 1 раз x 2 петли, 
o 3 раза x по 1 петле. 

• Оставшиеся по 18 (22) 26 петель для плеч закрыть на той же высоте, что и на 
спинке. 

РУКАВ: 

• Набрать 34 (34) 38 петель в 2 сложения на спицы №5 и для манжеты связать 
12 см = 30 рядов резинкой. В 1-м ряду после кромочной петли начать с 1 
лицевой, в конце ряда перед кромочной петлей закончить 1 лицевой. 

• Перейти на спицы №6 и продолжить работу ажурным узором "Ромбы". В 1-
м ряду равномерно распределить прибавки: 0 (2) 0 раз по 1 петле 
скрещенной лицевой, вывязанной из поперечной нити. Итого: 34 (36) 38 п. 

• Для размеров 40/42 и 46/48 распределить ажурный узор "Ромбы" от 
середины. 

• Для скосов рукава от манжеты с обеих сторон прибавить: 

o Размер 34/36: 7 раз в каждом 8-м ряду и 3 раза в каждом 6-м ряду по 
1 петле. 

o Размер 40/42: 12 раз в каждом 6-м ряду и 1 раз в следующем 4-м 
ряду по 1 петле. 
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o Размер 46/48: 6 раз в каждом 6-м ряду и 10 раз в каждом 4-м ряду по 
1 петле. 

o Итого: 54 (62) 70 п. Прибавленные петли включать в ажурный узор 
"Ромбы". 

• Через 40 см = 80 рядов от манжеты все петли закрыть. 

СБОРКА 

1. Детали натянуть, увлажнить и дать высохнуть. 
2. Сшить боковые, плечевые и швы рукавов. При этом по боковым швам 

оставить открытыми верхние по 18 (21) 24 см от отметки для пройм. 
3. По краю выреза горловины на круговые спицы №5 с пряжей в 2 сложения 

набрать примерно 80 (84) 88 петель. 
4. Для планки горловины связать 2,5 см резинкой, затем петли закрыть по 

рисунку. 
5. Вшить рукава. 

 
 
 
 

 
 
 

Подписывайтесь в соцсетях и получайте описание интересных 
моделей бесплатно 
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